

郑州夜市又开始红火了,同样红火的是价格 记者简单算了一笔账

夜市人均消费约40元,相当于中等饭店水平

消费者

3个人吃了150元
夜市人均消费超过中等餐厅

陈先生和两个朋友点了花生和黄瓜两个小菜,一共是16元,还要了20元钱羊肉串、30元钱的羊腰、20元钱的鸡翅、一条烤鱼30元,再加上小笼包和凉粉,这一顿吃下来不算啤酒花了近150元。

陈先生不禁感叹:“现在的夜市,消费并不比酒店低,三四个人随便一吃就得一两百,比去饭店还贵。”

记者简单算了一下,郑州的夜市排档人均消费在40元到60元,相当于中档饭店的人均消费。

消费者刘女士说:“夏天穿着夹脚凉鞋跟朋友吃夜市感觉特别惬意,不过现在不像原来能天天吃得起。”

现在吃夜市和早几年已经不太一样了,以前吃夜市图的是便宜实惠,10元钱的羊肉串、几个小菜、几瓶啤酒挺惬意。但如今吃夜市基本上招牌菜、凉菜、烧烤一样都不能少,一桌下来消费并不低。

陈先生说,现在的夜市已经“升级换代”,成为夏日夜间餐饮的主角,不少名为青岛扎啤城的夜市也受到大家的推崇,这种啤酒夜市菜价比一般的夜市还贵些,啤酒一般论炮卖,一炮3升的啤酒要价56元。



“伴随着夏日的到来,夜市的生意呈现出一派红火的光景。

一入夜,穿上休闲舒适的衣服,和三五好友相约一起坐在街边,吹着小风,喝着啤酒,吃着烧烤和小菜,天南地北地闲聊,这种生活真是无比惬意。

“吃夜市就是因为它方便悠闲,夏天不和朋友吃夜市就没有夏天的感觉了。”陈先生和几个朋友在大排档边吃边说笑,一时兴起还划起了拳。见习记者 施杨/文 记者 马健/图

夜市经营者

半年下来能挣10来万
很累啊,回到家洗都不洗就睡了

李先生在嵩山路一个较有名的夜市排档里租了个摊位卖羊肉串。“很多人都说现在夜市贵了,吃的人还这么多,肯定挣不少。可辛苦也只有自己知道。”

李先生和爱人每天早上6点就去市场上买羊肉和羊腰,买后开始清洗、切块、串成串,一忙就是一上午,两人也累得腰酸背疼。

忙完这些,两人简单地吃点饭就抓紧时间睡觉,一般从1点多睡到4点起床,把准备的东西拉到夜市排档,5点多夜市就开始了。

夜市开始后,李先生负责烧烤,他的爱人负责收钱,把烤好的羊肉串送到客人桌上。这一忙就

是一夜,一直到凌晨两三点夜市结束。

“我们俩一天连6个小时都睡不到,回到家经常连洗都没力气洗直接就睡了。”据李先生介绍,他所在的夜市大排档每年4月开始,最晚到11月结束,一年里头有半年都是这样忙碌。

“我摆摊的夜市半年租金就要六七万,生意火爆的大排档,摊位费收到十二三万的也有。”李先生说,半年下来除去租金能挣10万左右,生意越好的排档摊位费用就越高。

“虽然是挣得不少,但是又累又操心,这钱挣得不容易啊。”

“保健凉席”一床 3万多,功能多得挑花眼

业内人士:卖的只是概念,敏感体质人群慎用

连续的高温,使得凉席、凉垫等清凉产品的销量陡增,不仅如此,凉席也开始大打“保健牌”,一时间让消费者感觉“乱花渐欲迷人眼”。 记者 李雪

天价凉席大打“保健牌”

市场上各种材质的凉席琳琅满目,有冰麻席、炭化席、古藤席、生态竹席、竹炭纤维凉席、养生竹席、保健凉席等。

如今最普通的凉席也要两三百元。据多家超市销售人员介绍,今夏凉席价格比去年贵了两成左右。

“这种凉席能够促进血液循环,还能改善睡眠。”在南阳路床上用品市场内,店家指着店里“高级亚麻生态凉席”说。

还有店家宣称其凉席能保护皮肤、促进血液循环、养生保健、驱蚊灭螨、缓解风湿疼痛等,甚至有的凉席宣称可以“令人心情愉快”。

这些凉席被贴上“保健”的外衣后,价位飞涨,至少也要四五百元,有的甚至上千元。

在淘宝网搜索保健凉席字样,最高售价竟33500元,对这款名为“海南黄花梨保健凉席”,卖家称其能“降血压、血脂,海南黄花梨会发出特有的香气,可改善室内空气,并且具有舒筋活血功效”。

目前对保健凉席国家并无统一标准。

敏感体质人群慎用“保健凉席”

一位凉席经销商透露,有些所谓的保健凉席,只不过在普通凉席里喷了一些较高浓度的杀菌药,如果未经清洗就使用,反而对人体皮肤有害。

而且并不是所有人都适合睡凉席,例如寒性体质、患有风湿性疾病、敏感体质的群体就不适合长期睡凉席。

睡凉席后,躯干、四肢等接触凉席的部位,会出现分布不均的红斑、丘疹,奇痒难忍,有的搔抓后还会出现红肿、溃烂等感染症状。医生称这种病症为“凉席皮炎”。

如何选购凉席?

市民应尽量选购纹路清晰、条状规则、席面光滑、色泽均匀、手扎感弱的凉席。

不管是竹席、草席或藤席,都不应该有特殊气味。在使用凉席前,应该用清水擦洗几遍,不能把凉席浸泡在水里刷洗,更不要放在烈日下暴晒。

夜市常吃的菜品和啤酒价格

菜名	价格
凉菜	8~10元/份
羊肉串	2元/串
羊腰	10元/串
鸡翅	5元/串
凉粉	5元/份
烤鱼	20~30元/条
牛肚	10元/份
绿标签的新一代	3元/瓶
蓝标签的新一代	5元/瓶
青岛啤酒	6元/瓶
纯生啤酒	8元/瓶

独生子女父母满60岁不是能领1000元扶助金吗? 老张去申请为啥没给批?

因为他女儿过世,已享受独生子女伤亡特扶金

计生委说:两者只能享其一,建议“就高不就低”

今年年初,我市公布的“十大实事”中,年满60周岁的独生子女父母每人每年可领取1000元奖励扶助金成了最大的亮点。

家住汝河小区的二砂退休职工张师傅去街道办事处登记办理领取奖励扶助金的手续,可在登记时却被拦在了门外。

“我女儿去年因病去世了,不在了她就不算是独生子女了吗?我就不是独生子女的爹了吗?”张师傅感到很疑惑。

郑州晚报 薛洋

独生子女父母 一月拿着100多元扶助金想念妻子和女儿

我市自2009年8月起,对我市独生子女死亡后未再生育或合法收养子女的夫妻,由政府给予每人每月不低于100元的扶助金,直至亡故为止。

张师傅每年确实可以领到1200元的独生子女伤亡扶助金,“说是奖励扶助金和已经领取的伤亡扶助金冲突了,一个人不能领两份”。

“倒不是在乎钱多钱少,就是心里不痛快,我老婆去得早,女儿现在也不在了,剩下我一个。这扶助那补贴的我其实也不愿

计生部门 奖扶和特扶不能重复享受

昨天下午,记者采访了汝河路办事处计生办。“独生子女伤亡的独生子女父母可享受独生子女伤亡特别扶助金,两个扶助不能重复享受,我们一般建议居民申请金额较高的那个。”工作人员说。

随后,记者又联系了中原区计生委。“郑州市今年又加大了

网友 奖金不仅要发,还要加倍发

“二师兄很瘦”说:“我感觉那1000块不仅要发给张师傅,还应该加倍发!什么扶助金和奖金冲突,完全就是两码事儿嘛!”

“小易”说:“奖励扶助金一年1000元,伤亡特别扶助金一年1200元,就算是涨到了3240元,算算每个月也不过300元,

我倒是愿意家人都平平安安,有人陪着,我很想她们……”

去年,江西财大23岁女研究生杨菲被酒驾司机撞死,死者父母提出了1元钱的“独生子女死亡赔偿金”诉讼请求。

杨菲父母表示,他们只是想告诉大家,独生子女家庭在当今中国有着庞大基数,这些家庭中的父母为计划生育国策承担着不可预测的风险。独生子女父母过了生育年龄后,一旦失去孩子,就意味着他们再也无法感受儿女亲情的依靠,随着年龄的增长,更会让他们的心理和生活中的困苦愈加沉重。

特别扶助的力度,独生子女伤亡的独生子女父母每月可享受的特扶金额已经从每月100元涨到了每月270元,一年总计是3240元,估计到八九月就能发到市民手中。”工作人员说。

他还表示,“就高不就低”和“奖扶和特扶不能重复享受”都是国家历年来的老规矩,至于相关的文件目前工作人员手中也没有。

根本不足以维持一个孤寡老人的生活起居,社会应该关注独生子女家庭老年人的赡养问题。”

张师傅遇到的问题引发了网友们的热议,大家认为应该如何呢?